

# 卡扎菲 19岁御用女枪手将受审

## 多次遭强奸 枪杀11名反对派



尼斯蕾恩(中)和她的战友

尼斯蕾恩·曼索尔·奥佛卡尼今年仅19岁,有着大大的棕色眼睛和玫瑰般的红唇,包着粉红色的头巾。但这样一个妙龄女子却是利比亚最高领导人卡扎菲的禁卫军成员之一,也是他的专属女狙击手之一。上周的黎波里陷落之时,她射杀了11名反对派成员。目前她在马迪戈的战地医院中接受治疗并等待审判。

在谈到自己的杀人历程时,尼斯蕾恩说:“我杀了第一个,他们会带着第二个俘虏过来。他看着地上同伴的尸体吓坏了,接着我也把他杀了。”

在黎波里的女子军事学院,数千名“娘子军”都为卡扎菲效力。尼斯蕾恩就是其中一个。谈起她的人生历程,无论是医生还是反对派都认为她是被胁迫而手染鲜血。尼斯蕾恩称她和她的家人并非卡扎菲的支持者,只是因为父母离婚后母亲身患癌症,尼斯蕾恩无处可去只得进入的黎波里的女子军事学院。尼斯蕾恩回忆道:“总共有1千名来自利比亚各地的女孩到了这里,我是和大学的一个朋友

一起来的。他们要找的就是像我们这样的女孩子。”

在女子军事学院里,尼斯蕾恩被培养成狙击手。她不仅要学习各式武器的用法,还日复一日地接受洗脑式教育。“他们告诉我,哪怕是母亲说了什么对卡扎菲不敬的话,我也必须杀了她。如果我自己说什么不适当的话,他们就会打我,把我关起来。他们还说,叛军若攻陷了这里,我们就都会被强奸。”尼斯蕾恩说。

刚入校的女新兵还会被不同的指挥官强奸,这已经成了惯例。尼斯蕾恩就曾数次被军方高层人士强暴,其中包括77军指挥官曼索尔和他的儿子易卜拉欣。尼斯蕾恩的哥哥称他曾试图将妹妹救出来,结果非但没有成功,反而还遭到不少威胁警告。

尼斯蕾恩说:“我根本不想这么干。我不想伤害任何人,我只想过普通的生活。”最后尼斯蕾恩从二楼窗户跳了下去,被送进反对派医院。目前尼斯蕾恩正接受治疗,同时也等待着未来的审判。

## 卡扎菲父子 被指性侵多名女保镖

据法国媒体8月29日援引马耳他媒体的报道说,利比亚领导人卡扎菲曾经的五名贴身女保镖近日向班加西的一名心理学家投诉称,她们都曾遭受卡扎菲和他儿子的强奸,之后又被政府军的其他官员侮辱。

一名前女保镖说,她是被迫加入卡扎菲保镖队伍的。利比亚当局威胁她说,她的兄弟因走私毒品被捕,如果她不肯当保镖,就把她兄弟关进监狱。她首先遭卡扎菲强奸,之后又遭卡扎菲一个儿子强奸,在最终被释放前,她还被“赏给”其他高级军官。

据了解,这些女保镖的证词可能将被国际刑事法庭作为指控卡扎菲的罪证。

## 反对派:近5万囚犯失踪

据法新社28日报道,反对派“全国过渡委员会”发言人艾哈迈德·巴尼在当天举行的新闻发布会上说,利比亚反对派在的黎波里军事行动中中共释放出约1万名被关押的囚犯,而此前的统计数据,在的黎波里及其附近地区的监狱中共关押有5.7万名到6万名囚犯,其中约95%的人是在今年2月利比亚爆发危机以后被捕的。

巴尼表示,反对派已成立调查小组,负责调查约47万名失踪囚犯的去向,并呼吁知情民众与反对派合作,帮助寻找这些囚犯。 综合中新社等报道

### 特别刊登 专访中华名医——赵天才如何巧除

# 胃病、肌瘤、增生、男性疲劳



你问老上海人,最佩服的中医是谁,很多人会告诉你——赵天才老中医,行医近八十年,远近闻名。赵老生于1923年,6岁能背《本草纲目》,17岁已能医治多种疑难杂症。世人皆传其为天才神医,至今竟忘了赵老原名,上海市普陀分局给赵老办的身份证(310106192307154019),也直接写成“赵天才”。赵老也无愧于此称呼,不但研配出胃病、子宫肌瘤等6大秘方,针灸水平在中医界也是首屈一指,被赞为中华神针——赵天才。十多年前的上海电视台,就做过新闻采访。更有患者写诗赞赵老非凡人发布于网上。土豆视频网还能查看当年的新闻。我们将陆续介绍赵老的6大秘方以及独特的中医观点,敬请关注。

治愈过数万例胃病患者的赵老先生指出:现在通过胃镜已能看到,胃炎、胃酸、胃胀的病根就是胃炎创面或胃溃疡伤口有腐肉,所以无法除根。这就好比手臂上的伤口腐烂了,不清除腐肉,伤口永远长不好,时间拖得久了,整条手臂都会烂废了。大家说,对不对?

当胃伤口腐烂麻木后,胃疼、胃酸、胃胀会减轻或消失,不懂医的人误以为好了,殊不知这只是腐烂得麻木了,就象手臂上的伤口腐烂到一定程度,就不感到疼,但是长期腐烂会产生**黄水样的毒素**。

可怕的是胃炎、胃溃疡产生的黄水样毒素随着营养吸收流遍全身,危害巨大,进入呼吸系统引发口臭,进入皮肤系统引发**皮肤暗黄、色斑、毒害肾脏引起男性功能下降、毒害血管引发血管老化、中风、毒害大脑引发智力下降老年痴呆**,以及引发肠炎,还是多种癌变的祸根。这就好比自来水厂的水池被腐烂物污染了,千家万户肯定被毒害。

#### 狼养3月,胃病好牢好实

那么如何祛除病胃内腐肉呢?对西医而言也许是个天大难题,行医八十载的赵老中医自豪地说:通过几十年的实践发现,将佛手、鸡内金、木瓜、螺旋藻安君臣佐使配成

#### 独特观点二:小胃病会产生毒素,伤害心、脑、肾

## 狠养3月,逼走胃病

粉,就能快速祛除胃内腐肉。

这些中药粉吃到胃内,靶向吸附在胃部溃疡面上,巧妙地形成像创口贴样的保护膜,定点定位杀菌治疗和提供营养。这就是中药的神奇之处!

最妙的是**8小时后**,这层膜会自然脱落,同时将胃内腐肉轻轻剥落,并随大便排出,细看大便中可见腐肉!胃病的根,就这样不知不觉的被清出来了。亲眼所见者惊讶不已!

吃2—3个月,通过定点定位的修复以及全面的调治,胃炎、胃溃疡腐烂的伤口完全愈合,长出新肉,不但病根铲除了,还好比生个新胃!从此象正常人一样,大吃冷饮、猛吃火锅、胃也不疼、酸、胀!国外专家不得不叹服,我们中医太玄妙!

赵老提醒大家:“胃舒服后,也要吃足三个月,因为这样,才能把胃炎、胃溃疡的伤口养牢,养实,再不犯胃疼、胃酸、胃胀、咳气、难受。”

毒人的胃病,别腐烂到没法治。当下病情没恶化,快用胃粉,一次性铲除胃病腐肉毒素这个病根,口臭没了,肤色也变白、色斑没了,肠炎全好,身体变壮、男性功能大大提高、再也不用担心万一癌变。

赵老对笔者说:我快100岁了,我们这代人,都爱说实话,我用的是纯正中药材,味有点苦,怕苦者请不要买。

据我市百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店对面)统计,3大原因使“好谓平”胃粉卖得特好:

#### 独特观点四:打通气血3个月就能

## 巧除子宫肌瘤、囊肿、乳腺病

赵老有这么一味方子,不用开刀巧除肌瘤,因极为灵验,在现代都市大上海广为流传。按此方配制的“五香丸”,凡肌瘤、囊肿、乳房肿块,早晚一次黄酒送服,竖日见效,只要3个月就能打通血脉,巧除子宫肌瘤、囊肿、乳房肿块,就象热水融冰一样快速,效果霸道惊人!气血顺畅了,就连色斑也淡了,皮肤也变白了,脸色红润了。读者可拨打400-067-8896了解详情。



1、在上海已销十余年,老上海人都知道 2、亲眼看到胃病的病根——腐肉毒素,被排出,眼见为实,不是广告 3、价钱不贵,3个月只要一千多元,哪都省得出来。咨询订购电话 400-067-8896 市内,可免费送货)

很多人好奇,赵老为何配成粉剂?如何祛除腐肉,生个新胃?来个电话让你全明白!

(危重病人,离你不远的赵老还可在上海亲自接诊,但赵老已近100岁,只少量接诊,请谅解!大家趁着我还健康,赶快行动!)

#### 传承国粹: 中医养生观点之三——

## 男人补气 远胜补肾

年近100岁的赵老中医独到地认为现代男人易疲劳、性趣低、时间短、记忆力减退、头发变白,一天不如一天的原因是——元气亏损!好比比武的人只是筋骨强,内气不足,当然不能打持久战。

赵老常让病人回忆自己20岁时,是不是都有2红1竖的状态。即:血气旺——面色红润,中气足——声音宏亮,精气盛——想竖就竖。由此3气不难看出,元气才是男人的根,气强的男人,才能犹如涛涛江水,永葆激情。

笔者曾有幸体验过“补气”远远胜过“补肾”,更发现身边很多男人看似强壮,实则易疲劳,对房事无兴趣又极为短暂,上万元的虫草和壮阳药吃了都没用。奇妙的是,早一晚一次,服用赵老“茯苓、山楂、益智仁、黄精、甘草、葛根”按君臣佐使配方的方子,竟完全回到年轻时,浑身是劲,折腾一夜不睡,也不累!

中医专家评价说,此方“比伟哥全面,比虫草直接!”既能加强心、脑、肾的血流,又能促进肺气清新,使气血充盈,精力旺盛。

懂中医者,可依方配制,发短信至18662723531索取配方,1周期:神清气爽、两腿有力、不再无精打采;(详见注①)3周期:精气十足,整夜神采飞扬(详见注②)。养生:白发转黑,恢复年轻活力。(详见注③)。嫌麻烦者,也可直接购买赵老配制好的“葆真丸”,选用新疆野生药材,价格公道,身体很差的,也就花费不到一千元。读者可咨询400-067-8896。

注①:中医理论:人体由精、气、神组成,以气养神,故练习气功者神采奕奕,步履轻盈有力。

注②:精生气,气生精两者相互依存,而精与气两强相助时,则会返老还童,夜夜不输少年。

注③:发为血之余,人体之毛发皆由气助血运行至末端而转化生成,当气血不足时,末端毛发开始转白或脱落。气足血旺,自然年轻有活力。